
Опрос работодателей об  

удовлетворенности качеством  

образовательной 

деятельности ПГУ ВО и СПО очной  

формы обучения по программам 
https://lider.pnzgu.ru/files/lider.pnzgu.ru/partners/spiso

k_napravleniy_specialnostey.pdf  

https://lider.pnzgu.ru/files/lider.pnzgu.ru/partners/spisok_napravleniy_specialnostey.pdf
https://lider.pnzgu.ru/files/lider.pnzgu.ru/partners/spisok_napravleniy_specialnostey.pdf
https://lider.pnzgu.ru/files/lider.pnzgu.ru/partners/spisok_napravleniy_specialnostey.pdf


Сфера деятельности организации 

7% 

4% 

17% 

10% 

23% 

7% 

25% 

6% 
1% 

банковская сфера  

интернет/телекоммуникации  

информационные технологии  

медицина  

образование   

оказание услуг  

промышленность  

торговля  

юриспруденция  



По каким направлениям Вы сотрудничаете с вузом? 

18% 

6% 

4% 

1% 

59% 

12% 
заключен договор о практической   

подготовке обучающихся  

заключен договор о целевом   

обучении  

открыли базовую кафедру  

приглашали студентов на работу  

принимаем участие в  
мероприятиях по содействию в  
трудоустройстве выпускников  

участвуем в образовательной  

деятельности  



Вы удовлетворены качеством образовательной деятельности ПГУ по 

указанным направлениям? 

50% 

5% 

39% 

6% 

да  

нет  

скорее да, чем нет  

скорее нет, чем да  



Проходят ли студенты практику на Вашем предприятии? 

62% 

22% 

16% 

да  

нет  

проходят, но очень мало  



Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся? 

40% 

5% 

38% 

17% 

да  

нет  

скорее да, чем нет  

скорее нет, чем да  



Заключаете ли Вы договора о целевом обучении? 

27% 

56% 

17% 

да  

нет  

нет, но планируем  



Реализуете ли Вы программы стажировок для студентов? 

34% 

66% 

да нет  



Укажите основные недостатки в подготовке выпускников ПГУ? 

38% 

1% 
1% 

3% 
2% 

16% 

39% 

недостаточный уровень   

практический подготовки  

  
несоответствие  

профессиональному стандарту  

низкая производственная   

дисциплина  

низкий уровень общей  

профессиональной подготовки  

  
низкий уровень теоретической   

подготовки  

отсутствие желания к  
саморазвитию и  
самообразованию  

отсутствие желания работать  



Какие изменения в образовательных программах необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества подготовки выпускников? 

22% 

57% 

11% 

7% 
3% 

актуализация образовательных   
программ в соответствии с  
новыми технологиями  

включение практикантов в   

производственный процесс  

повышение профессионального  
уровня преподавательского  
состава  

  
регулярная организация  
экскурсий обучающихся в  
организации, соответствующие  
направлению подготовки  

улучшение материально-  

технической базы вуза  



Сколько выпускников ПГУ Вы приняли на работу за последний год? 

16% 

12% 

61% 

11% 

более 10  

ни одного  

от 1 до 5  

от 6 до 10  



Какие специальности/направления будут востребованы в Вашей 

организации в ближайшие 3 года? 

 инженер АСУ ТП, КИП, лаборант, химик, микробиолог, инженер – технолог, металлург, инженер-проектировщик  

 инженер-схемотехник, инженер-конструктор (машиностроение), инженер-технолог (машиностроение), инженер-программист   

(программирование микроконтроллеров, прикладное ПО для ПК), регулировщик РЭА  

 стандартизация, метрология, программная инженерия, информатика и вычислительная техника, применение и эксплуатация  

автоматизированных систем специального назначения  

 учитель математики, учитель физики, учитель географии, учитель информатики, учитель истории, учитель русского языка,  

учитель начальных классов, учитель иностранных языков (английский, немецкий), преподаватель- организатор ОБЖ (НВП),  

технический труд, воспитатель ГПД, учитель ИЗО  

 лечебное дело, кибернетика, врачи терапевты, врач педиатр, инструктор-методист по ЛФК, врач-невролог детский  

 программист 1С, аналитик 1С, бухгалтер, системный администратор  

 разработчик, тестировщик, системный аналитик, специалист по информационной безопасности  

 журналист, экономист, операционист  

 разработчик-UNITY, 2D/3D-художник, 2D/3D-аниматор  

 менеджер по работе с клиентами, специалист контактного центра, специалист по работе с клиентами  

 менеджер по продажам, маркетолог, аналитик, разработка и внедрение ERP систем  



Есть ли в Вашей организации наставники для молодых 

специалистов? 

93% 

7% 

да  нет  



Как вы решаете проблему дефицита кадров? 

7% 
 

5% 

6% 

15% 

54% 

ищем с помощью коллег, знакомых  

направляем своих работников на   

курсы  

  
обращаемся в Центр занятости  

13% 

обращаемся в Центр  

трудоустройства вуза  

организуем студентам практику,  

стажировку  

размещаем вакансии на карьерных   

сайтах  


